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Nel DQ del 3 Maggio 2022:
1) Rinnovo certificati Entratel per adeguamento ai nuovi standard di sicurezza: prorogato al 31
dicembre 2022
2) Doppia esenzione ICI/IMU coniugi con due abitazioni in comuni diversi, inammissibile la
questione di legittimità costituzionale poiché formulata male
NOTIZIA IN EVIDENZA - 3) Agevolazioni sulle donazioni Covid: non occorre verificare
l’utilizzo delle somme spese
4) Liquidazione IVA di Gruppo: il momento a partire dal quale sussiste il requisito del controllo è
legato all’iscrizione al Registro delle Imprese
5) Fattura elettronica anche per i forfettari: decreto in G.U.
6) Cdm, via libera al taglio accise fino all'8 luglio, sul metano giù anche l'Iva
7) Contratti di solidarietà: istruzioni per lo sgravio contributivo
8) Fallimenti, commercialisti: “Ridefinire il perimetro del reato di dolo eventuale”
9) Portale nazionale del sommerso e misure di contrasto agli infortuni sul lavoro
10) Imprese sociali: forme, contenuti e modalità dell’attività ispettiva
11) Crisi d’impresa: nuovo rinvio del Codice della crisi d’impresa e dell’insolvenza
12) Ristoranti e alberghi, calano fatturato (-44,9%) e addetti (-12,5%)
13) Guida per l'invio telematico delle delibere regolamentari e tariffarie relative alle entrate
tributarie degli enti locali
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La detrazione e deduzione per chia donato contro l'

emergenza Covid non è condizionata dall’obbligo di

riscontrare l’impiego delle somme.

L’attivazione di conti correnti dedicati, da parte dei

beneficiari delle erogazioni liberali, non costituisce una

condizione essenziale per l’applicazione del regime di

favore per le erogazioni liberali Covid 19.

Spetta il beneficio fiscale al donante se

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento
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